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Огляд новин в аграрному секторі та сільській місцевості 
21 – 27 жовтня 2010 року 

 
 СОТ та політика добросусідства 

 
21 жовтня 2010 року в місті Цюріх відбулося 9-те засідання Українсько-швейцарського 
комітету з торговельно-економічного співробітництва під головуванням заступника 
Міністра економіки Василя Мармазова. Під час засідання особлива увага приділялась 
питанням у податковій та митній сферах, захисту прав інтелектуальної власності, 
співробітництва у галузі енергетики, сільського господарства тощо. 
Було зазначено, що підписання Угоди про вільну торгівлю з Європейською асоціацією 
вільної торгівлі Україна розглядає як можливість нарощування взаємного торговельно- 
економічного співробітництва та як важливий крок на шляху до підписання аналогічної 
угоди з Європейським Союзом. 
За підсумками засідання було підписано протокол дев’ятого засідання спільного 
Українсько-швейцарського комітету з торговельно-економічного співробітництва. 
 
Прес-служба Мінекономіки, 21.10.2010 
У рамках здійснення заходів з підвищення ефективності залучення міжнародної технічної 
допомоги в агропромисловий комплекс 21 жовтня 2010 року в Міністерстві аграрної 
політики відбулось установче засідання Тематичної підгрупи / Секції А3 «Розвиток 
агропромислового комплексу (в т.ч. тваринництво, рибальство та лісництво)». 
Зазначене засідання пройшло під головуванням заступника Міністра аграрної політики 
М.Д. Мельничука та за участю представників міжнародних донорських організацій 
(Представництва Європейської комісії, Канадського агентства з міжнародного розвитку, 
Агентства США з міжнародного розвитку, Посольства Королівства Нідерландів, 
Посольства Федеративної Республіки Німеччини, Швейцарського бюро співробітництва, 
Турецького управління співробітництва та розвитку), керівників діючих проектів 
міжнародної технічної допомоги. Основною метою засідання було обговорення 
пріоритетних напрямків залучення міжнародної технічної допомоги в агропромисловий 
комплекс України з урахуванням Програми економічних реформ України на 2010 – 2014 
роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава». 
Також на засідання Тематичної підгрупи було презентовано тестову версію Бази даних 
проектів міжнародної технічної допомоги, розроблену іноземними експертами в рамках 
реалізації проекту ЄС «Виконання Україною зобов’язань щодо членства в СОТ та 
реалізації європейської політики добросусідства в сільському секторі».  
 
Департамент зовнішньоекономічного співробітництва, 22.10.2010 
26 жовтня, в Міністерстві аграрної політики України відбулася  зустріч Міністра аграрної 
політики України Миколи Присяжнюка з Надзвичайним та Повноважним послом 
Австрійської Республіки в Україні паном Вольфом Дітріхом Хаймом.  
Зустріч мала характер знайомства новопризначеного Посла Австрії в Україні з Міністром 



аграрної політики. Сторони обговорили стан і перспективи розвитку торговельно-
економічних відносин двох країн. 
 
Прес-служба Мінагрополітики, 26.10.2010 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
АНОНС 
Конференція «Підтримка тваринництва та ветеринарної служби в Україні» відбудеться 2-
3 листопада 2010 року в Києві в рамках Європейської програми технічної допомоги і 
обміну інформацією TAIEX. Співорганізаторами конференції є Державний комітет 
ветеринарної медицини України, Асоціація спеціалістів ветеринарної медицини України, 
Європейська федерація ветеринарних лікарів.  
Мета конференції полягає у допомозі в покращенні розуміння Європейського 
законодавства та програм, пов’язаних із професією ветеринарного лікаря. Для чого буде 
представлена політика ЄС в галузі, основним принципом якої є: «профілактика краще за 
лікування». Особлива увага буде приділена питанням ветеринарної освіти, ліцензування 
приватної практики та створення можливостей для неї.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 20.10.2010 
АНОНС 
28 жовтня 2010 року в рамках виставки «Весь Світ Харчування Україна 2010» пройде 
конференція «Органічна переробка та збут. Київ 2010». Захід відбудеться за підтримки 
Міністерства аграрної політики України, Асоціації виробників органічної продукції 
«БІОЛан Україна», Дослідного інституту органічного сільського господарства FiBL 
(Швейцарія), Посольства Королівства Нідерландів в Україні, Міжнародного центру 
органічного сільського господарства Центральної та Східної Європи «ЕкоКоннект» 
(Німеччина), Міжнародної організації Авалон (Нідерланди) та Гримко Трейд Холланд 
(Україна). 
Конференція складатиметься з двох напрямків – маркетинг та переробка, кожен з яких 
ділитиметься на 3 сесії – органічне молоко та м’ясо; овочі та фрукти; рослинництво. Для 
проведення кожної окремої сесії запрошено експерта у цій сфері, який акцентуватиме 
увагу на потребах учасників. Саме це завдання визначило особливий формат сесій – 
«питання-відповідь», який дозволить надати максимально практичні знання. 
 
http://www.biolan.org.ua/, 21.10.2010 
Фахівці Держспоживстандарту "забракували" 20% перевіреної ними молочної продукції. 
За даними прес-служби відомства, за 9 місяців поточного року було перевірено близько 
200 тонн молочної продукції на суму в 2,8 млн. грн. Вимогам нормативної документації 
не відповідало 20% продукції на суму в 494,6 тис. грн. Серед перевірених продуктів були 
молочні консерви, сухе молоко, твердий і кисломолочний сир, казеїн, морозиво, молоко й 
вершки. 
Загалом, за даними Держспоживстандарту, більше 40% продукції не відповідає вимогам 
нормативних документів. Найбільше "неліквіду" у категоріях: хлібобулочні, макаронні й 
кондитерські вироби, цукор, м'ясні, рибні й молочні продукти, масложирова й 
плодоовочева продукція, чай і кава, продукти дитячого харчування, а також курячі яйця. 
 
www.delo.ua, 21.10.2010 
26-29 жовтня 2010 р. в Одесі проходитиме  засідання Міжурядової Ради зі 
співробітництва в галузі ветеринарії Співдружності Незалежних Держав. 
Під час засідання буде розглянуто систему організації ветеринарної служби в Україні, 
виконання попередніх Рішень Ради про реалізацію Програми спільних дій із 
профілактики та боротьби з ящуром, грипом птиці, проект правил ветеринарного огляду 



забійних тварин та ветеринарно-санітарної експертизи м’яса та м’ясних продуктів, 
переглянуто Єдині правила державного ветеринарного нагляду при міжнародних та 
міждержавних перевезеннях тваринницьких вантажів тощо. 
Участь у засіданні візьмуть керівники ветеринарних служб країн-членів СНД та 
керівники ветеринарних служб Польщі й Латвії. 
 
Прес-служба Державного комітету ветеринарної медицини, 22.10.2010 
Федеральна служба з ветеринарного і фітосанітарного нагляду Російської федерації 
(Россільгоспнагляд) тимчасово заборонила «Миронівській птахофабриці» (яка входить до 
«Миронівського хлібопродукту», ТМ «Наша Ряба») з 4 листопада постачати м`ясо птиці 
до Російської Федерації. 
Повідомлення про це розміщено на офіційному сайті відомства. «У зв`язку з виявленням 
при моніторингових дослідженнях заборонених і шкідливих речовин у тваринницькій 
продукції, що надійшла до Російської Федерації із Бразилії, Німеччини, Словаччини, 
США, Уругваю й України, Россільгоспнагляд з 4 листопада 2010 року вводить тимчасові 
обмеження на постачання в Російську Федерацію продукції з деяких підприємств цих 
країн», - ідеться в повідомленні. У доданому списку таких підприємств значиться 
українське ЗАТ «Миронівська птахофабрика».  
 
www.unian.net, 22.10.2010 
Фахівці Держспоживстандарту України в третьому кварталі 2010 року перевірили 80 тонн 
м'яса й м'ясних напівфабрикатів під час виробництва й оптової торгівлі на загальну суму 
1,3 млн. грн. Із-за невідповідності нормативній документації (НД) було забраковано 36 
тонн, що складає 45% продукції, на суму 387,3 тис. грн.  
Про це УНІАН повідомили в прес-службі відомства. 
 
http://economics.unian.net/, 22.10.2010 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Національне акціонерне товариство Китаю з імпорту й експорту техніки та обладнання 
(CMEC) розглядає можливість будівництва в Україні 20 елеваторів потужністю по 50 тис. 
тонн кожен. 
Як повідомили УНІАН у прес-службі компанії «Украгролізинг», НАК «Украгролізинг» і 
CMEC на початку вересня підписали угоду про наміри в рамках офіційного візиту 
української делегації до КНР. «Кожне з таких зерносховищ розраховане на довгострокове 
зберігання 50 тис. тонн сільгосппродукції, не менше 4-х видів», - йдеться в повідомленні. 
 
http://economics.unian.net/, 22.10.2010 
Міжнародна Асоціація Торгівлі Зерном та Кормами (GAFTA) дуже стурбована ситуацією 
на ринку зерна. У листі на ім'я керівництва країни наголошується: «Міжнародна Асоціація 
Торгівлі Зерном та Кормами, яка стежить за дотриманням принципів вільної торгівлі, дуже 
стурбована тим, що ситуація на українському ринку зерна до цих пір залишається 
непрогнозованою й непрозорою. Ми виступаємо проти рішення української влади про 
введення квот на експорт зерна, оскільки це суперечить зобов'язанням України перед 
Світовою організацією торгівлі».  
Крім того, GAFTA вважає, що ліцензування й квотування експорту українського зерна було 
введене дуже швидко, без надання учасникам ринку хоча б двотижневого перехідного 
періоду. Асоціація закликає владу якнайшвидше знайти рішення, і виправити ситуацію на 
ринку зерна, що дозволить йому функціонувати відповідно до міжнародних стандартів 
вільної торгівлі. 
 
АПК-ІНФОРМ, 22.10.2010 

 



 Сільський розвиток 
 

Держкомпідприємництво погодило поданий Мінагрополітики законопроект, який спрощує 
процедуру реєстрації фермерського господарства та скорочує кількість дозвільних 
документів, необхідних для початку підприємницької діяльності в сфері сільського 
господарства. 
Якщо раніше бажаючий створити фермерське господарство мав пройти відбір у 
професійній комісії з питань створення фермерських господарств, склад якої формувався 
районною чи міською радою, то після прийняття законопроекту, згадана норма буде 
виключена. 
Громадяни, зацікавлені в розвитку власного фермерського господарства, повинні будуть 
подати клопотання про виділення їм земельної ділянки та подати документи про наявність 
досвіду роботи в сільському господарстві або необхідної сільськогосподарської освіти. 
Такі зміни, на думку фахівців, поліпшать умови для започаткування виробництва 
сільгосппродукції й розвитку фермерського господарства. 
 
АПК-ІНФОРМ, 22.10.2010 
 
 


